



UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARANÁ

Av. Cel. Francisco Heráclito dos Santos, 100 - Centro Politécnico, Centro Politécnico Caixa Postal 19001 - Bairro Jardim das Américas, Curitiba/PR, CEP 81531-980

Telefone: (41)3361-3153 - <http://www.ufpr.br/>

## EDITAL Nº 29/2024 - RETIFICAÇÃO

Processo nº 23075.055840/2024-17

**OBJETO:** PROCESSO SELETIVO PARA A PÓS-GRADUAÇÃO EM CIÊNCIAS GEODÉSICAS STRICTO SENSU 2024/2025 – MESTRADO E DOUTORADO

### PREÂMBULO

O Colegiado do Programa de Pós-graduação em Ciências Geodésicas da Universidade Federal do Paraná, no uso das suas atribuições legais e regimentais, publica a RETIFICAÇÃO ao Edital de Processo Seletivo de nº 29/2024, para nele fazer constar que:

ONDE SE LÊ:

"1.2 Serão ofertadas 12 (doze) vagas no Mestrado e 8 (oito) vagas no Doutorado, na área de Ciências Geodésicas."

LEIA-SE:

1.2 Serão ofertadas 12 (doze) vagas no Mestrado e 10 (dez) vagas no Doutorado, na área de Ciências Geodésicas.

ONDE SE LÊ:

"1.6 Este edital ficará válido até Dezembro de 2025. Senso assim - a critério do Colegiado do Programa - será possível recrutar candidatos que foram aprovados, mas não classificados. No presente caso, abaixo da décima segunda posição, para Mestrado; e, abaixo da oitava posição para Doutorado."

LEIA-SE:

1.6 Este edital ficará válido por até 12 meses ou até a abertura de um próximo edital de processo seletivo.

ONDE SE LÊ:

"4.5.5 Os candidatos que tenham obtido nota mínima igual ou superior a 7,0 (sete inteiros) na média e que não alcançaram a classificação até o limite de vagas indicado no Art. 2º deste Edital serão considerados aprovados e não classificados."

LEIA-SE

4.5.5 Os candidatos que tenham obtido nota mínima igual ou superior a 7,0 (sete inteiros) na média e que não alcançaram a classificação até o limite de vagas indicado no Art. 1.2 deste Edital serão considerados aprovados, ficando no cadastro de reserva, podendo ser convocados até o fim da vigência deste edital, indicado no Art. 1.6.



Documento assinado eletronicamente por **RODRIGO DE CAMPOS MACEDO, COORDENADOR(A) DO PROGRAMA DE POS-GRADUACAO EM CIENCIAS GEODESICAS**, em 08/10/2024, às 00:51, conforme art. 1º, III, "b", da Lei 11.419/2006.



A autenticidade do documento pode ser conferida [aqui](#) informando o código verificador **7129631** e o código CRC **B145D2E2**.